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У Харкові помер рятувальник, поранений під час
російського обстрілу 15 червня
АЛЬОНА КАТАШИНСЬКА 19 червня 11:32

У лікарні помер співробітник Державної служби з надзвичайних ситуацій (ДСНС), який дістав важкі
поранення під час підступного російського удару по Харкову 15 червня. Про це офіційно повідомив
голова Харківської обласної військової адміністрації Олег Синєгубов.

Він наголосив, що харківські медики кілька днів поспіль виборювали життя мужнього рятувальника та
зробили все можливе, проте отримані травми виявилися несумісними з життям.

- Наші лікарі зробили все можливе для його
порятунку, але травми виявилися надто
важкими. Щирі співчуття родині, друзям,
колегам загиблого, - зазначив очільник ОВА.

У ДСНС додали, що у лікарні помер Микола Деркач - начальник караулу 6-ї державної пожежно-
рятувальної частини, майор служби цивільного захисту. Йому було 48 років. У Миколи залишилися
донька та мати.

- У ту страшну ніч він виконував свою роботу - рятував людей. Саме тоді російський удар обірвав життя
тих, хто першим приходить на допомогу іншим. Лікарі кілька днів боролися за життя рятувальника, але
сьогодні його серце зупинилося. Він був справжнім офіцером, мужнім рятувальником і людиною
великого серця. Його відвага, самовідданість і вірність службі назавжди залишаться у пам’яті
побратимів, колег та всіх, хто його знав, - наголосили колеги рятівника.

Микола Деркач став шостим загиблим після російського удару разом із рятувальниками Дмитром
Бойком, Данилом Тіщенком, Сергієм Маковецьким, Вадимом Зінченком та головним спеціалістом
Департаменту надзвичайних ситуацій Харківської міської ради Олексієм Дорожкіним.
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15 червня у Харкові через повторний удар окупантів загинули четверо рятувальників ДСНС.
Пізніше стало відомо про смерть ще одного рятувальника. 

Росіяни атакували 90 дронами, сили ППО знешкодили 79. 
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